PREFEITURA DO RECIFE-PODER EXECUTIVO
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUGAO ORGAMENTARIA
DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL

ORCAMENTOS FISCAL E DA
JANEIRO A AGOSTO DE 2012/BI

6RREO - Anexo VI (LRF, Art 53, inciso Ill)

SEGURIDADE SOCIAL
MESTRE JULHO/AGOSTO

R$

SALDO

DIVIDA FISCAL LIQUIDA

31 de dezembro de 2011

30 de junho de 2012

31 de agosto de 2012

DIVIDA CONSOLIDADA (1) 473.967.538,42 496.216.655,22 515.041.341,19
DEDUCOES (Il) 299.210.012,69 594.790.022,92 567.071.819,05
Disponibilidade de Caixa Bruta 287.591.528,52 516.227.399,18 498.499.828,06
Demais Haveres Financeiros 103.852.861,76 80.818.123,40 70.528.523,16
(-) Restos a Pagar Processados (Exceto Precatérios) 92.234.377,59 2.255.499,66 1.956.532,17
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA (lIl=(I-11) 174.757.525,73 (98.573.367,70) (52.030.477,86)

RECEITA DE PRIVATIZACOES (IV)

PASSIVOS RECONHECIDOS (V)

303.919.941,06

286.549.940,66

284.472.873,11

DIVIDA FISCAL LIQUIDA (VI)=(III+IV-V)

(129.162.415,33)

(385.123.308,36)

(336.503.350,97)

PERIODO DE REFERENCIA

RESULTADO NOMINAL

No Bimestre

31 de agosto de 2012

VALOR

48.619.957,39

(207.340.935,64)

DISCRIMINACAO DA META FISCAL

VALOR CORRENTE

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P/ O EXERCICIO DE REFERENCIA

(5.502.000,00)

REGIME PREVIDENCIARIO

P P A SALDO
DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA
ot QU c 31 de dezembro de 2011 30 de junho de 2012 31 de agosto de 2012
DIVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA(VII) 379.417.065,47 379.417.065,47 379.417.065,47
Passivo Atuarial 379.417.065,47 379.417.065,47 379.417.065,47

Demais Dividas

399.341.510,84

458.155.003,75

480.254.447,84

DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA PREVIDENCIARIA(IX)=(VII-VIII)

(19.924.445,37)

DEDUCOES (VIIl)
Disponibilidade de Caixa Bruta 15.334.078,71 7.946.929,80 7.950.106,45
Investimentos 383.692.044,27 447.889.156,94 471.444.341,27
Demais Haveres Financeiros 422.611,91 2.325.017,01 866.100,12
(-) Restos a Pagar Processados 107.224,05 6.100,00 6.100,00

(78.737.938,28) (100.837.382,37)

PASSIVOS RECONHECIDOS (X)

DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA (X)=(1X-X)

(19.924.445,37)

(78.737.938,28)

(100.837.382,37)




